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(57) Кулісний механізм ниткопритягувача човнико-
вої швейної машини, що включає кривошип, який
за допомогою двочленного шатуна та кулісного
каменя з'єднаний з кулісою, що містить відросток з
отвором для нитки, який відрізняється тим, що
оснащений накопичувачем нитки у вигляді сегмен-
та з розміщеним на ньому гнучким, пружним, гоф-
рованим елементом, а відросток виконаний з по-
довженням Г-подібної форми і має додатковий
отвір для нитки, причому накопичувач нитки роз-
ташований між отворами відростка.

Винахід відноситься до обладнання швейного
виробництва, а саме до швейних машин.

Відомий кулісний механізм ниткопригягувача
човникової швейної машини [Червяков Ф. И., Су-
мароков Н. В. Швейные машины М.: „Машиност-
роение", 1962 с. 470], що включає кривошип, який
за допомогою двочленного шатуна та кулісного
каменю з'єднаний з кулісою, що містить відросток
з отвором для нитки.

Відомий механізм забезпечує необхідну функ-
ціональну характеристику - співвідношення "робо-
чого" та "холостого" ходів jр/jч » 2:1 (240°: 120°).
Добре розроблені методи його метричного синте-
зу, які дозволяють змінювати ці співвідношення.

Але в такому механізмі ниткопригягувача є
значна невідповідність подачі нитки, яку забезпе-
чує ниткопритягувач, закону ""необхідної подачі
нитки", що випливає з роботи голки та човника.

Діаграма подачі нитки [Русаков С. И. и др.
Технология швейного производства «Ростехиз-
дат» М.: 1961 стр. 295 рис. 147] показує, що в пе-
ріод, коли витрата нитки голкою в кінні її руху вниз
різко зменшується, кулісний механізм продовжує
інтенсивно подавати нитку. До моменту повороту
кривошипу на 210° довжина поданої нитки пере-
вищує необхідну довжину нитки у 2,1-2,4 рази.
Надлишок нитки порушує роботу машини, стає
причиною обривання нитки, знижує надійність ро-
боти швейної машини.

Для часткового вирішення цієї задачі машину
додатково оснащають пружинними компенсатора-
ми, які у сучасних швидкісних машинах не працю-
ють належним чином.

Цей механізм має невідповідність подачі нитки
закону "необхідної подачі нитки", що приводить до
утворення надлишку нитки, знижує надійність ро-
боти машини, вимагає використання додаткового
пристрою - пружинного компенсатора, який при
високих швидкостях роботи сучасних швейних
машин не виконує свого призначення.

В основу винаходу поставлена задача створи-
ти такий кулісний механізм ниткопритягувача чов-
никової швейної машини, в якому шляхом зміни
конструкції та введенням нового елементу забез-
печилося би підвищення надійності та якість робо-
ти машини.

Поставлена задача вирішується тим, що кулі-
сний механізм ниткопритягувача, що включає кри-
вошип, який за допомогою двочленного шатуна та
кулісного каменю з'єднаний з кулісою, що містить
відросток з отвором для нитки, згідно з винаходом
оснащений накопичувачем нитки у вигляді сегмен-
ту з розміщеним на ньому гнучким, пружним, гоф-
рованим елементом а відросток виконаний у ви-
гляді оберненого назад Г-подібної форми
продовження і має додатковий отвір для нитки,
причому накопичувач нитки розташований між
отворами відростка.
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Виконання відростка куліси з оберненим назад
Г-подібним продовженням з другим отвором та
розташованого між отворами, прикріпленого до
стійки механізму накопичувача нитки у вигляді
сегменту з розміщеним на ньому гнучким, пруж-
ним, гофрованим елементом, дозволяє забезпе-
чити утримання надлишку поданої нитки в якості
резерву, що використовується човником у відпові-
дний період циклу згідно з законом "необхідної
подачі нитки",  що підвищує надійність та якість
роботи машини.

Винахід пояснюється кресленнями, на яких
зображено: Фіг.1 - вид спереду (головний вид)
фрагменту човникової швейної машини, Фіг.2 - вид
А до Фіг.1, Фіг.3 - додатковий вид Б до Фіг.1, Фіг.4,
5, 6 - будова накопичувача, відповідно, вид спере-
ду, зліва, та розріз по А-А до Фіг.4, Фіг.7 - діаграма
подачі нитки.

Кулісний механізм ниткопритягувача (Фіг.1)
включає, кривошип 1, який за допомогою двочлен-
ного шатуна 2 та кулісного каменю 3 з'єднаний з
кулісою 4, що містить відросток 5 з отвором 6 для
нитки та який має обернене назад Г-подібної фор-
ми продовження (Фіг.3) з другим отвором 7. Меха-
нізм також оснащений закріпленим на корпусі ма-
шини і розташованим між отворами 6 і 7

накопичувачем нитки 8 у вигляді сегменту з роз-
міщеним на ньому гнучким, пружним, гофрованим
елементом 9.

Кулісний механізм ниткопритягувача працює
наступним чином. При підготовці механізму до
роботи ниткопритягувач 5 (Фіг.1) з його отворами
6, 7 виводять в крайнє верхнє положення, що збі-
гається з виїмкою 10 накопичувача 8, нитку, що
йде від регулятора натягу нитки (на креслені не
показано), заправляють крізь отвір 7, виїмку 10 та
отвір 6 (і далі через нитконапрямлячі у вушко гол-
ки, що на кресленнях не показано). В період руху
ниткопритягувача 5 вниз нитка, що розташована
між отворами 6, 7 ковзає по поверхні сегменту 8,
притиснута до поверхні сегменту 8 гнучким, пруж-
ним, гофрованим елементом 9. При цьому, одно-
часно голка, а потім човник (на кресленнях не по-
казано) використовують нитку необхідної довжини,
вилучаючи її з накопичувача. Надлишок нитки DР =
Р(j) - Р'(j) (Фіг.7), що утворюється в результаті
невідповідності подачі нитки ниткопритягувачем,
залишається в накопичувачі в якості резерву нит-
ки, що використовується поступово човником у
повній відповідності з законом необхідної подачі
нитки.
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